
 
Καλθμζρα ςασ! 
Λζγομαι Δζςποινα Ανταράκθ και είμαι γιατρόσ Αιμοδοςίασ ςτο Νοςοκομείο τθσ Χίου. Θα ικελα να ηθ
τιςω τθν πολφτιμθ βοικειά ςασ ςε ζνα κζμα που αφορά τθν Αιμοδοςία για τθν οποία γνωρίηω ότι εί
ςτε πολφ ευαιςκθτοποιθμζνοι, μιασ και το κζμα τθσ Αιμοδοςίασ είναι ζνα από τα κζματα αγωγισ 
υγείασ που προτείνει εδϊ και χρόνια το Υπουργείο Παιδείασ για ςχολικζσ δράςεισ. 
 
Διανφουμε μια εποχι εξαιρετικά δφςκολθ όπου εκτόσ των υπολοίπων δραματικϊν επιπτϊςεων τθσ π
ανδθμίασ, τα αποκζματα αίματοσ ςτισ Αιμοδοςίεσ μασ ζχουν αγγίξει ιςτορικό χαμθλό. Σε ςυνζντευξι 
του ςε γνωςτό ΜΜΕ πριν λίγεσ μζρεσ ο Επιςτθμονικόσ Διευκυντισ του Εκνικοφ Κζντρου Αιμοδοςίασ, 
κ. Κϊςτασ Σταμοφλθσ, ομολόγθςε ότι ςτα 25 χρόνια που αςχολείται με τθν Αιμοδοςία δεν ιμαςταν π
οτζ ςε χειρότερθ κατάςταςθ... 
Ωςτόςο ακόμα και πριν τθν πανδθμία ιταν γνωςτό ότι θ ςυλλογι αίματοσ ςτθ χϊρα μασ δεν επαρκεί
 για τθν κάλυψθ των αναγκαίων μεταγγίςεων με αποτζλεςμα τθν ανάγκθ προμικειασ από τράπεηεσ 
αίματοσ του εξωτερικοφ. 
 
Μια και όλοι μασ δρζπουμε τουσ καρποφσ αυτοφ του φαινομζνου, το βιβλίο μασ «Η Δϊρα και το δϊρ
ο τθσ Αιμοδοςίασ» δθμιουργικθκε ιχνθλατϊντασ ακριβϊσ αυτι τθν ανάγκθ τθσ παιδείασ για εκκόλα
ψθ και προςζλκυςθ νζων αιμοδοτϊν. 
 
Το προλογίηει ο ίδιοσ ο κ. Σταμοφλθσ, ο Επιςτθμονικόσ Διευκυντισ του Εκνικοφ Κζντρου Αιμοδοςίασ, 
επιςθμαίνοντασ τθν αξία τθσ αγάπθσ και τθσ εκελοντικισ προςφοράσ. 
 
Είναι πολφτιμθ θ βοικεια ςασ ςτθν αξιοποίθςθ του για τθ μεταλαμπάδευςθ τθσ ανεκτίμθτθσ προςφο
ράσ τθσ Αιμοδοςίασ ςτθν κοινωνία μασ! Ζείτε από κοντά το πόςο πολφ ζχουμε ανάγκθ να εμπνευςτεί 
θ νζα γενιά από το πνεφμα του εκελοντιςμοφ, ϊςτε τα επόμενα χρόνια οι ανάγκεσ αίματοσ ςτθ χϊρα 
μασ να καλφπτονται, όπωσ ςε πολλζσ άλλεσ χϊρεσ, μόνο από εκελοντικι Αιμοδοςία! 
 
Οι κρίςεισ ςασ αλλά και ιδζεσ, ςυνεργαςίεσ και προτάςεισ για να δϊςει το μινυμα του 
αποτελεςματικότερα ςτα παιδιά, με αφορμι και τθν Παγκόςμια Ημζρα Εκελοντι Αιμοδότθ ςτισ 14 
Ιουνίου, είναι αςφαλϊσ επικυμθτζσ και ευπρόςδεκτεσ! 
 
 
Με ευγνωμοςφνθ για τθ ςυνειςφορά ςασ, 
 
Δζςποινα Ανταράκθ 
M.D., M.Sc., Ph.D. 
Ιατρόσ Βιοπακολόγοσ 
Αιμοδοςία Χίου 
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